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Πως θα αποθηκεύσετε χάρτες Google για 
προβολή χωρίς σύνδεση στο Ίντερνετ
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Αλλαγές στα Google Maps Πως θα αποθηκεύσετε χάρτες Google για προβολή 
χωρίς σύνδεση στο Ίντερνετ

Πως θα αποθηκεύσετε χάρτες Google για προβολή χωρίς σύνδεση στο Ίντερνετ
Αθήνα: Οι χρήστες smartphone με Android 4.0.3 ή νεότερης έκδοσης μπορούν να 
κατεβάσουν την νεότερη έκδοση των χαρτών της Google, Google Maps 7.0, με την 
αντίστοιχη ενημέρωση της εφαρμογής για iPhone να ακολουθεί «σύντομα», 
ανακοίνωσε η Google.

Εντούτοις, απουσιάζει πλέον η επιλογή Make Available Offline, που καθιστούσε τον 
εκάστοτε χάρτη διαθέσιμο εν κινήσει χωρίς ο χρήστης να κάνει χρήση του δικτύου 
κινητής τηλεφωνίας (δηλαδή δωρεάν). Υπάρχει όμως τρόπος για να αποθηκεύσει ο 
χρήστης χάρτες διαθέσιμους offline.

● Αναζητήστε την πόλη που θα επισκεφτείτε στους Χάρτες της Google.
● Εστιάστε στην περιοχή που θα χρειαστείτε τον χάρτη.
● Αν και δεν ακούγεται λογικό και θυμίζει περισσότερο κόλπο τύπου easter egg, 
πληκτρολογήστε στο πεδίο της αναζήτησης «OK Maps» ή «Okay maps» και 
ξεκινήστε την αναζήτηση.
● Η εφαρμογή θα σας ρωτήσει «Αποθήκευση του χάρτη;» και θα περιμένει ένα 
άγγιγμα στο κάτω μέρος της εφαρμογής για «Αποθήκευση».
● Για να δείτε τον αποθηκευμένο χάρτη (στον οποίο θα έχετε δώσει ένα συναφές 
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όνομα), επιλέξτε από την εφαρμογή «Τα μέρη σας» (αριστερά εμφανίζεται ένα 
εικονίδιο με τρεις παράλληλες γραμμές που φέρνει το μενού). Εκεί θα πρέπει να 
κάνετε scroll μέχρι να βρείτε τους «Χάρτες εκτός σύνδεσης» και να επιλέξετε τον 
επιθυμητό. Σημειώστε, ότι παρατηρήσαμε προβλήματα αστάθειας της εφαρμογής 
στις δικές μας δοκιμές (η ενέργεια προκάλεσε ξανά και ξανά, όχι όμως πάντα, 
διακοπές και οδήγησε στο αναγκαστικό κλείσιμο της εφαρμογής).

Για να κάνετε την ενημέρωση των Χαρτών, επισκεφτείτε το Google Play, 
αναζητήστε το app και επιλέξτε Ενημέρωση. Η νεότερη ενημέρωση είχε 
προγραμματιστεί για την 9η Αυγούστου 2014.

To CNet επισημαίνει πως το GPS μπορεί να εντοπίσει την τρέχουσα θέση του 
χρήστη χωρίς απαραίτητα η σύνδεση δεδομένων μέσω του δικτύου κινητής 
τηλεφωνίας να είναι ενεργοποιημένη (αν και το A-GPS προκαλεί κίνηση από/προς 
το δίκτυο κινητής τηλεφωνίας). Οι χάρτες του Google όμως, δεν θα μπορούν να 
δώσουν οδηγίες πλοήγησης στον προορισμό στον χάρτη που θα είναι διαθέσιμος 
offline, και η αναζήτηση στον χάρτη δεν θα είναι εφικτή. Offline, μπορείτε να 
κάνετε zoom στον αποθηκευμένο χάρτη, επιβεβαιώνουν οι χρήστες.
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